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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Мустафа Церић - Радан Николић

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе позива Владу Црне Горе и
Бошњачку странку кao дио црногорске власти, да се јавно одреде према провокативним
захтјевима господина Мустафе Церића у вези са страдањем муслиманског живља на
територији Томашева 1924. године.

  

На то их обавезују и документ "Положај Бошњака Црне Горе у континуитету политике
истраге потурица", који је, почетком 2013.године, донио Сенат Свјетског бошњачког
конгреса, чији је Церић предсједник, а којим је Црна Гора приказана као геноцидна
држава чији је циљ био и остао истребљење Бошњака.

      

Удружење подсјећа да је поменути документ, уз потпис значајног броја Бошњака из
Црне Горе, прослијеђен на најзначајније међународне адресе, као и црногорским
званичницима који су то прећутали.

  

Како фалсификовање истине из даље и ближе прошлости Црне Горе, чији је запажени
учесник и историчар Шербо Растодер, упућује на циљано подривање угледа и
стабилности Црне Горе и унутрашње националне и вјерске толеранције, Удружење
очекује и адекватну реакцију надлежних државних органа Црне Горе.

  

У вези са тим, Удружење упозорава да је бивши реис исламске заједнице у БиХ Мустава
Церић, поклоник „Исламске деклерације“ Алије Изетбеговиће, ратни хушкач и профитер
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и покровитељ покрета вехабија у Босни и Херцеговини, Србији и Црној Гори, који ради
на реализацији пројекта стварања нове исламке заједнице на Балкану, чији би центар
био у Сарајеву и која би временом прерасла у јединствену исламску државу. У ту сврху
Церић не бира средства да неистинама и застрашивањем, дезорјентише Бошњаке у
Црној Гори и учини их лојалним себи као вођи од кога зависи, како сам каже, спас и
опстанак Бошњака на Балкану.

  

Удружење подржава расвјетљавање свих ратних злочина, без обзира ко су жртве и
извршиоци, али исто тако осуђује селективан, нетачан и недобронамјеран приступ тим
злочинама у политичко-профитерске сврхе.

  

Радан Николић, директор
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